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ΕΝ 1504-3 

 

    
 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ   
  

Το WRM 483 CEMCOAT FINE είναι ένας υπέρλεπτος 
λεπτόκοκκος τσιμεντόστοκος ενισχυμένος με ειδικές 
ρητίνες, χαλαζιακή άμμο και άλλα ειδικά πρόσθετα. 
Κατάλληλος για εσωτερική και εξωτερική χρήση σε 
σκυρόδεμα. Δουλεύεται εύκολα και αφήνει μια λεία  
 

 
 

 
τελική επιφάνεια, με μεγάλη αντοχή σε τριβή, πολύ καλή 
πρόσφυση με το υπόστρωμα, έτοιμη για βάψιμο. 
Εφαρμόζεται και με μηχανή εκτόξευσης. Συνδυάζεται 
ιδανική με τον WRM 483 CEMCOAT. 

 

 ΠΕΔΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ      

  
Είναι ιδανικό για διάφορες εφαρμογές σε σκυρόδεμα 
όπως : 
 Τοπικές επιδιορθώσεις  
 Σφραγίσεις ρωγμών 
 Σφραγίσεις πόρων κλπ. 

  

 
Επίσης είναι κατάλληλο για σπατουλάρισμα επιφανειών 
από: 
 Εμφανές σκυρόδεμα 
 Σοβά κλπ. 

 

 ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ-ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ   
  

 Παράγεται με χαλαζιακή άμμο. 
 Ισχυρή πρόσφυση με το σκυρόδεμα. 
 Υψηλή αντοχή στην τριβή και στις καιρικές 

συνθήκες. 
 Εξαιρετικές μηχανικές αντοχές. 
 Δίνει εξαιρετικά λεία επιφάνεια.  

  
 Επιτρέπει στις επιφάνειες να «αναπνέουν». 
 Εξαιρετική εργασιμότητα και θιξοτροπική συμπεριφορά 
 Εφαρμόζεται με μηχανή εκτόξευσης. 
 Παράγεται και ελέγχεται σύμφωνα με το ευρωπαϊκό 

πρότυπο ΕΝ 1504-3. 

 

 ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ  

  
Αρχικά εξασφαλίστε ότι η επιφάνεια εφαρμογής είναι 
σταθερή, καθαρή και απαλλαγμένη από  τυχόν σκόνες, 
λίπη, σαθρά ξένα σώματα, άλατα, λάδια και άλλους 
ρύπους. Απομακρύνετε τα σαθρά υπολείμματα όπως  
 

  
παλιά ξεφλουδισμένα χρώματα, παλιούς σοβάδες κ.λπ. Πριν 
την εφαρμογή του WRM 483 CEMCOAT FINE διαβρέξτε 
καλά την επιφάνεια του υποστρώματος.  
 

 

 ΕΦΑΡΜΟΓΗ    
  

Σε καθαρό δοχείο με 8lt νερό προσθέτουμε προοδευτικά 
το περιεχόμενο του σάκου 25kg αναδεύοντας καλά. 
Εφαρμόζουμε με σπάτουλα σε 1 έως 2 στρώσεις με  
 

  
μέγιστο πάχος 2mm. Τρίβουμε με το χέρι ή τριβείο αφού 
στεγνώσει πλήρως. 
 

 

 ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ - ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ  ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ - ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ  

  
 Η κατανάλωση είναι περίπου 1,3 kg/m2/mm πάχος 

στρώσης. 
 Παράγεται σε γκρι και λευκό. 

  
Το προϊόν συσκευάζεται σε χαρτόσακους των 25kg και σε 
πλαστικά σακιά των 5Kg. Διατίθεται σε λευκό και γκρι 
χρώμα. Διατηρείται σε σφραγισμένη συσκευασία 
τουλάχιστον 12 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής, σε 
χώρους προστατευμένους από υγρασία, παγετό και έντονη 
ακτινοβολία. 
 

 

 ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΩΝ  

  
Με άφθονο νερό αμέσως μετά τη χρήση. 
 

   

 
 

  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Γραμμή Τεχνικής Υποστήριξης 800 100 14 14 support@thrakon.gr ● www.thrakon.gr 
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 ΔΕΝ ΣΥΝΙΣΤΑΤΑΙ    

  
Δεν συνίσταται η χρήση του υλικού σε περιβαλλοντικές 
συνθήκες παγετού ή καύσωνα. 

  
 
 

 

 ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ    

  
Το προϊόν WRM 483 CEMCOAT FINE περιέχει 
τσιμέντο και αντιδρά με το νερό παράγοντας αλκαλικό 
διάλυμα. Για το λόγο αυτό προστατέψτε τα μάτια και το 
δέρμα. Σε περίπτωση επαφής ξεπλύνετε με άφθονο νερό. 
Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια αναζητήστε άμεσα  

  
ιατρική συμβουλή. Διαβάστε τις πληροφορίες στην ετικέτα 
και στο Τεχνικό Φυλλάδιο του προϊόντος πριν από τη 
χρήση. Φορέστε κατάλληλα προστατευτικά ρούχα και 
γάντια. Το Δελτίο Ασφαλείας του προϊόντος είναι διαθέσιμο 
μετά από αίτηση στους επαγγελματίες. 

 

 ΤΥΠΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΟΤΥΠΟ EN 1504 – KATHGORIA R2 
  ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΜΟΝΑΔΕΣ ΠΡΟΤΥΠΟ ΤΙΜΗ 
 Μορφή   Ξηρή σκόνη 
 Χρώμα   Λευκό, γκρι 
 Συνολικό πάχος εφαρμογής (mm)  2 
 Θερμοκρασία εφαρμογής (0c)  +5 εώς +35 
 Θερμοκρασία αντοχής (0c)  -30 εώς +90 

 Αντίδραση στη φωτία (Κατηγορία)  Α1 
 Μέγιστος κόκκος (mm)  0,2 
 Εργάσιμος χρόνος (h) ΕΝ 1015-9 2 
 Ειδικό βάρος ξηρού κονιάματος (Kg/l) ΕΝ 1097-3 1,20±0,1 
 Πυκνότητα  μίγματος (Kg/l) EN 1015-6 1,60±0,1 
 Αντοχή σε θλίψη (N/mm2) EN 12190 ≥19 
 Αντοχή σε κάμψη (N/mm2) EN 12190 ≥6 
 Περιεχόμενο σε χλωρίδια (%) EN 1015-17 ≤ 0,05 
 Πρόσφυση μετά από περιορισμένη συστολή / διαστολή (MPa) 

ΕΝ 12617-4 
≥ 0,8 

 Ρωγμές, αποκολλήσεις  ή άλλα ελαττώματα  Καθόλου 
 Πρόσφυση  (MPa) ΕΝ 1542 ≥ 0,8 
 Τριχοειδής απορρόφηση νερού (Kg∙m-2∙h-0,5) ΕΝ 13057 ≤ 0,5 
     
  

Σημείωση: Οι μετρήσεις έχουν γίνει σε εργαστηριακό περιβάλλον θερμοκρασίας +230C, Σ.Υ. 50% και χωρίς αερισμό. Υπάρχει η πιθανότητα να διαφέρουν ανάλογα με τις συνθήκες που 
επικρατούν στο εργοτάξιο όπως θερμοκρασία, υγρασία, αερισμός και απορροφητικότητα του υποστρώματος. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Οι τεχνικές πληροφορίες και οι οδηγίες του παρόντος φυλλαδίου που αναφέρονται στην εφαρμογή και στην τελική χρήση των προϊόντων της Thrakon βασίζονται στη μέχρι του παρόντος τεχνογνωσία και εμπειρία της Εταιρείας 
για τα προϊόντα και παρέχονται με καλή πίστη εφόσον αυτά αποθηκεύονται, χρησιμοποιούνται και εφαρμόζονται σύμφωνα με τις υποδείξεις της Thrakon. Λόγω της αδυναμίας άμεσου ελέγχου από εμάς των συνθηκών που 
επικρατούν στο εργοτάξιο αλλά και της διαδικασίας εφαρμογής του προϊόντος, η Εταιρεία δεν παρέχει καμία εγγύηση σχετικά με την καταλληλότητα των προϊόντων της για συγκεκριμένο σκοπό αλλά και δε φέρει καμιά νομική 
ευθύνη η οποία να βασίζεται στις αναγραφόμενες πληροφορίες του παρόντος φυλλαδίου, σε γραπτές ή προφορικές ή άλλης μορφής παρεχόμενες υποδείξεις και οδηγίες. Οι χρήστες των προϊόντων συνίσταται να ελέγχουν με μια 
μικρή δοκιμή την καταλληλότητα των προϊόντων για την εκάστοτε εφαρμογή και σκοπιμότητα χρήσης. Η Thrakon έχει το δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της χωρίς προηγούμενη ενημέρωση. Όλες οι 
παραγγελίες γίνονται δεκτές μόνο ύστερα από την αποδοχή των παραπάνω αλλά και υπό τουςεκάστοτε όρους της Εμπορικής Πολιτικής της Εταιρείας. Η έκδοση του παρόντος τεχνικού φυλλαδίου ακυρώνει κάθε άλλη 
προηγούμενη έκδοση. 
 
 
 

  

 


